

“只要高考居浙江省文、理科前100名，而且报考浙江师范大学，就可获得20万元的重奖。”

“史上最阔高校”： 全省前100名报考奖20万

名、理科前200名者，奖励人民币15万元……对省外考生，高考成绩居各省(市、区)文科前1000名、理科前2000名者，免大学本科期间学费。

重金吸引高分考生为哪般？记者采访了浙师大招生办主任朱坚。

朱坚表示，浙师大作为一所省属重点师范类院校，推出这一招生奖励政策，是响应国家免费师范生政策，希望能够以此吸引更多优质生源从事教师职业。

朱坚认为，从浙师大自身的情况来说，相比一线城市的高校，地处金华的浙师大在招生中相对不利，重金吸引高分考生或许可以在生源竞争上扭转几分局面。除了奖学金吸引高分考生之外，浙师大还推出了系列举措，如高分考生可自主选择专业。

选“巨奖”还是选“名校”

尽管校方一再申明，“巨奖招生”只是为了争取到优秀的生源，此举一经传开还是引来了不少非议。

不少今年的高考考生表示，在“名校”和“巨奖”面前还是会选择前者。记者就此事采访了一位女生，她今年考了理科649分，高于重点线十几分。她告诉记者，哪怕她进了今年全省高考成绩的前一百名，也不会冲着奖金去填报学

校。据了解，这位女生今年选择了华东政法大学和浙江工业大学等院校。女生告诉记者，她并不想去填报师范类学校，而且她相信读名牌大学才是大家最梦寐以求的。

义乌市义亭中学教导主任程攀峰听闻此事，也表达了自己的看法：“用钱来吸引优秀学生，浙师大用心良苦，但是估计省内前100名的考生不会去，除非家里条件非常艰苦。”他认为，北京大学、清华大学2009年在浙江招生95人，加上中国人民大学、复旦大学以及浙江大学等就数以百计了，一般学生估计都会选择一所名校。

还有不少网友、市民质疑浙师大此举是在搞噱头、做宣传。对此，朱坚一再向记者表示：“我们真的是想借此招一些好的学生，外界是误解我们了。”

“这种方式对考生有一定的吸引力，对在校学生也会有震动。”金华市教育局副局长吴惠强认为，此举表明浙师大对优质生源的渴望，表明了准备向更高层次的综合性大学前进的态势。

“巨奖招生”违不违规？

省教育厅高教处处长庄华洁接受记者采访时表示，对于浙师大重奖20万一事，国家没有相应的政策，她觉得应在高校自主权范畴。高校奖学金

(助学金)的上限和下限，国家没有明确规定，资金来源也可以多样，赞助或者内部自筹。

“在国外大学，为了吸引优秀的学生，采取全额奖学金和半额奖学金来解决学费、生活费，是比较普遍的现象。浙师大此举，估计也是为了吸引更好的学生投身教育事业。”庄华洁也表示，目前为止，好像内地没有比浙师大更高的奖励。

已招到江西高分考生

前晚，记者再次致电远在山东招生的朱坚。朱坚说，学校在江西的录取工作已经基本结束，高分考生招进7人，其中2个达到了免4年学费的要求。“现金奖励，只针对浙江省，没有在外省推行。”朱坚表示，资金全部内部自筹。

“虽然学校不在省城，但领导班子对学校发展充满信心。”朱坚说，浙师大近年来吸引了数名江西、贵州等地高考前300名的考生，他们进校后学习刻苦，成绩优异，综合素质高，给周围的学生树立了榜样，这是“千金难买”的效果。

今年全省前100名的高考生，到底会不会有人报考浙师大？朱坚表示，这要到7月14日之后才能见分晓，因为省内的招生工作目前还没有开始，不过全校都期望看到优秀的学生前来。

据《钱江晚报》

网事焦点



▲邻近乡镇一位来访的领导告诉记者，每张椅子的价钱都不会低于5万元

►党委办公楼里“勤政爱民”四个大字



镇党委书记办公室 红木家具价值百万

网友“火柴 & 女孩”称，近日，有机会来到位于皖北阜阳市辖区的一个镇子上采访。走进富丽堂皇的党委办公楼，不禁惊叹没有见过世面。

最令人瞠目的是“书记室”里的摆设。偌大的房间里，摆满了散发着古朴香气的名贵红木椅子、茶几。光红木椅子就有14张。邻近乡镇一位来访的领导告诉记者，每张椅子的价钱都不会低于5万元。更令人称奇的是，党委书记本人坐的是椅背上雕有龙图案的“龙椅”。知情人告诉记者，光是书记室内的老板桌、龙椅、红木家具等摆设，价值应该在百万元以上。

交谈中了解到，这些摆设都是前任一位姓张的老书记置办的。而当时，该镇所在的县还是国家级贫困县，农民人均纯收入只有几百元。

这个“老张书记”不是别人，就是阜阳“白官书记”张治安的父亲，被称为“颍上教父”的张家顺。张家顺在1994年担任县委副书记后，一度任这个镇的“第一书记”，直到曾任镇长的张治安顺利接班，当选为镇委书记，他才不兼任“第一书记”一职。

张治安不再担任该镇党委书记之后，经县委特批，退休的张家顺重新担任党委书记，又反过来接了儿子的班。据《广州日报》

“只要高考居浙江省文、理科前100名，而且报考浙江师范大学，就可获得20万元的重奖。”半个月前，浙江师范大学(下文简称浙师大)招生办在其网站上公布了这样一条招生消息，引发众议，网民因此称其为“史上最阔高校”。与“现金奖励”同时公布的，还有浙师大针对省外考生的系列举措。前天记者得知，学校已经招到了7名江西高分考生，奖励措施为减免学费不等。

20万元求高分学生

6月20日，浙师大公开消息称：高考成绩居浙江省文、理科前100名者，奖励人民币20万元；居浙江省文科前150

► 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

他要用歌声征服姑娘的芳心

想告别单身，周末一起去K歌结缘

由现代快报主办的“相约星期六”交友活动自推出后，以其时尚、高速配对的特点受到广大单身白领的追捧。每个星期六，忙碌了一周的孤男寡女们都会在环境幽雅的茶馆里互诉衷肠、牵手缘分。只身来、结伴归的现象时常发生。昨天上午，从事设计工作的张先生致电快报24小时热线96060时表示，自己虽然对这种交友形式很感兴趣，但他平

时不善言辞，担心“说”不动姑娘的心。不过他歌唱得不错，在单位有“K歌之王”的美名，所以强烈建议活动地点移师KTV，他要用歌声去征服心仪姑娘的芳心。为了给像张先生一样的单身朋友提供K歌结缘的机会，快报“相约星期六”将在保持原有清谈式活动的基础上，再推出不定期的主题活动“K歌情人”。

“K歌情人”每次招募人

满即K，同时评出“K歌王子”和“K歌公主”。年底，每期的“王子”、“公主”将免费参加终极PK，获胜者不但有机会收获爱情，更能获得一份精美大礼。单身诚可贵，爱情价更高，若为幸福故，K歌找爱人。爱唱歌的帅哥、美女们别再躲藏，把握好这一展现风采的大好机会，用甜美或者磁性的歌声去寻找自己的浪漫缘分和激情吧。

“相约星期六”是现代快报都市圈圈网为想告别单身的朋友举办的长期活动，每天工作时间内都会接受报名。本周六活动报名已在火热进行中，想参加的单身朋友可通过以下三种方式尽早报名(报名时请携带身份证、单身证明、学历证明、免冠、生活照各1张)：

1. 拨打快报热线 96060

咨询报名(24小时)

2.QQ896294841 在

线报名(9:00-18:00)

3.新街口正洪街 18 号

东宇大厦 27 楼 (9:00-18:

00) 乐媛

急聘：生活助理一名，需诚实本份，会体贴人。013512511600 曹姐

和信 工商代理 和信 工商代理。013775554988

办事处长吴惠强认为，此举表明浙师大对优质生源的渴望，表明了准备向更高层次的综合性大学前进的态势。

“这种方

式对考生有一定

的吸引力，对在校学生也会有震

动。”金华市教育局副局长吴惠强认为，此举表明浙师大对优质生源的渴望，表明了准备向更高层次的综合性大学前进的态势。

“这种方

式对考生有一定

的吸引力，对在校学生也会有震

动。”金华市教育局副局长吴惠强认为，此举表明浙师大对优质生源的渴望，表明了准备向更高层次的综合性大学前进的态势。